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Okul internet etiği kuralları, öğrencilerin bilgi teknolojilerini etik ve sorumlu bir şekilde kullanmalarını teşvik etmek için belirlenmiş kurallardır. İşte genel olarak kabul görmüş okul internet etiği kurallarının bir listesi:
·         Bilgi Paylaşımında Dikkatli Olma: İnternet üzerinde kişisel bilgilerini paylaşırken dikkatli olmalısın. Adres, telefon numarası, okul bilgileri gibi özel bilgilerinizi paylaşmaktan kaçının.
·         Dijital Güvenlik: Şifrelerini güçlü tut ve başkalarıyla paylaşma. Bilgisayarını ve diğer cihazlarını güncel tutarak virüslere karşı korun.
·         Telif Hakkı ve Referanslar: İnternet üzerinden bilgi alırken, kaynakları doğru bir şekilde belirtmeli ve telif hakkına saygı göstermelisin. Başkalarının çalışmalarını izinsiz kullanmaktan kaçınmalısın.
·         Zaman Yönetimi: İnternet, öğrenme amaçlı kullanılmalı ve gereksiz zaman kayıplarından kaçınılmalıdır. Sosyal medya ve oyunlar gibi zamanı boşa harcayan aktivitelerden uzak dur.
·         Dijital Hoşgörü: İnternette başkalarına karşı saygılı olmalı, hoşgörü göstermeli ve çevrimiçi etkileşimlerde olumlu bir dil kullanmalısın.
·         İnternet Zorbalığına Karşı Durma: İnternet zorbalığına karşı sıfır tolerans göstermeli ve bu tür davranışları rapor etmelisin. Kendi davranışların da başkalarına zarar vermemeli.
·         Güvenilir Kaynaklar Kullanma: Araştırma yaparken güvenilir ve doğrulanmış kaynakları tercih etmeli ve bilgileri çeşitli kaynaklardan kontrol etmelisin.
·         E-Posta ve İletişim Kuralları: E-posta ve diğer iletişim araçlarını profesyonel bir şekilde kullanmalısın. Hoş olmayan içeriklerden kaçınmalı ve resmi iletişimlere dikkatlice yanıt vermelisin.
·         İnternet Bağımlılığına Karşı Bilinçli Olma: İnterneti dengeli bir şekilde kullanmalı ve gerektiğinde ara vererek gerçek dünyadaki aktivitelere zaman ayırmalısın.
·         Teknolojiyi Verimli Kullanma: Bilgisayar ve diğer teknolojik araçları eğitim amaçlı ve verimli bir şekilde kullanmalısın. Oyun ve eğlence amaçlı kullanımları sınırlamalısın.

